

A politikában valójában nincs jobboldal, nincs baloldal, csak azok, akiknek van pénzük, és akiknek nincs. A Rothschildoknak márpedig iszonyatosan sok pénzük van, ergo hatalmuk is. Jelenkori utódaik nem vonultak vissza nyugodt életet élni holmi eldugott vidéki kastélyokba, mint gondolnánk, hanem a háttérből manipulálják a történéseket elképesztő mértékben az egész nyugati világban.

Ismerjétek meg például Sir Evelyn Robert Rothschildot, a család egyik jelenlegi oszlopos tagját. A képen a feleségével látható.



S most keressünk vissza pár ezzel a hölgygel (neve Lynn Forester Rothschild) készült interjút, például ezt:

<http://www.portfolio.com/views/columns/the-world-according-to/2007/10/05/An-interview-with-L>

[ady-de-Rothschild/](#)

A bevezetőben ez áll:

*"Two years later, after the smitten Sir Evelyn divorced his second wife, Victoria Schott, the mother of his three children, Forester became the third Lady Rothschild. After marrying in November 2000 at a London synagogue, **they honeymooned at the White House**, guests of Lynn's good friends Bill and Hillary Clinton."*

*Két évvel azután, hogy Sir Evelyn elvált a korábbi feleségétől, Victoria Schott-tól, három gyereke anyjától, Lynn Forester lett a harmadik felesége. Miután 2000 novemberében összeházasodtak egy londoni zsinagógában, **a mézesheteiket a washingtoni Fehér Házban töltötték,** Bill és Hillary Clinton vendéglátását élvezve.*

A cikk azt állítja, hogy Ms. Forester a jó ismerőse a Clintonoknak, ez viszont nem egészen igaz. Valójában Sir Evelyn Rothschild és a tengernyi pénze az! Így vagy úgy, nem nehéz elképzelni egy olyan házaspár hatalmát, aki a mézesheteit a Fehér Házban tölti az amerikai elnöki pár meghívására.

Most nézzünk egy felettebb érdekes videót a youtuberól:

2008-ban készült Sarah Palin egyik választási rendezvényén. Amennyiben Barack Obama helyett akkor a republikánus John McCain győz, úgy ez a pipi lett volna az Egyesült Államok alelnöke. Hoppá, de várjunk csak, nem láttuk mi már azt az elegáns, közepett álló, fehér kosztumos hölgyet korábban valahol? Dehogynem! Ő Lynn Rothschild (Sarah Palin a jobb szélen áll fekete kosztümben)

Amint látjuk, és ezt nem győzöm eleget hangsúlyozni, demokrata vagy republikánus párt, ez igazán nem számít, a Rothschildok mindenhol jelen vannak! És nemcsak az Egyesült Államokban, hanem Nyugat-Európában is.

Vagy nézzük meg, mivel foglalkozik például Nat Rotschild, a család ifjú tagja (Evelyn Robert Rothschild keresztfia). Hallott már valaki a Montenegróban épülő új "Monakóról"? Egy gigantikus jachtkikötő építéséről, körülbelül akkora privát költségvetéssel, mely nagyjából vetekszik bármelyik közép-európai állam éves állami költségvetésével. Demján Sándor, a magyarországi oligarcha, is benne van ebben a bizniszben, több más orosz oligarchával együtt (ezek az orosz, magyar, stb. oligarchák mind mind Rothschild kreatúrák, a Rothschildok

"emlőin" nőttek fel)

<http://www.dailymail.co.uk/news/article-1080171/The-Mafia-paradise-holds-secret-tycoons-alliance.html>

The Mafia paradise that holds secret to tycoons' alliance

BUT why has a tiny state like Montenegro assumed such importance to Deripaska and his business partners? It is no secret that the country has a significant and well-established black economy. As one Balkan business analyst said: 'It is the one country in the region that isn't just bedevilled by corruption, it's a kleptocracy.'

Mint ahogy a Daily Mail is írja, Montenegro maga a maffia-paradicsom, ahol szinte csakis fekete gazdaság létezik, és a Rothschild és Deripaska féle oligarchák itt azt csinálnak amit akarnak, mert a kormány a zsebükben van (méghacsak a montenegrói kormány lenne a zsebükben!). Az ország festői tájakkal rendelkezik, nemhiába építik itt az "új Monakót".

Azt mondják, a 2006-os James Bond film, a Casino Royal története se véletlenül játszódott Montenegróban, hanem az ebben az országban működő iszonyatos hatalmú orosz-izraeli (és tegyük hozzá: magyar) maffiáról lett mintázva.

Végül csináljunk egy érdekes húzást, keressük meg Sir Evelyn Rothschildot a Facebookon!

Ö az:

<http://www.facebook.com/evelyn.rothschild?ref=sgm>

S most térjünk rá az igazán érdekes dolgokra, arra, hogy mely FACEBOOK oldalak („pages“) ennek az embernek a kedvencei , és kik a barátai („friends“)... Helyenként igazi mellbevágó érzés lesz néhány ilyen barátira való rábukkanás, valamint Rothschild barátainak további kapcsolatrendszerét vizsgálgatni a FACEBOOKon. A jelenlegi világ milliárdos hipergazdag elitjének tagjaira, uralkodóházak tagjaira bukkan az ember, széles e világban.

Mindenhonnan, a Föld minden tájáról, ahogy egy igazi globalista félistenhez illik. Sokan közülük mediálisan nem annyira ismertek, de nem nehéz kitalálni – az adatlapjuk alapján, hogy nem akármikről van szó. Rothschild mintha kínosan ügyelne arra, hogy közvetlen Facebook barátai között ne legyenek például az általa irányított, mediálisan ismert személyiségek, pl. oligarchák, vagy kilóra felvásárolt államfők, miniszterelnökök, uralkodók.

De vannak kivételek is.

Az egyik közvetlen Rothschild barát például egy **Elizabeth Windsor** nevű öreg hölgy, akit a világ csak II. Erzsébet angol királynőként ismer:

<http://www.facebook.com/evelyn.rothschild?ref=sgm#!/profile.php?id=534181567>

Rákattintottam egy másik, ismeretlen nevű Rothschild barátára a FACEBOOKon, John Kolthoffnak hívják, mediálisan ő teljesen ismeretlen:

<http://www.facebook.com/evelyn.rothschild?ref=sgm#!/Artpimp>

Nem annyira viszont Mr. Kolthoff barátai. Az egyiket pl. egy Tenzin Gyatso nevű magánzónak hívják, akit amúgy a **Dalai Lámaként** ismer a világ:

<http://www.facebook.com/evelyn.rothschild?ref=sgm#!/profile.php?id=1851877510&ref=ts>

Sokan még azt se hajlandóak elhinni, hogy Rothschild szabadkőműves-illuminati, s hogy egyáltalán még létezik szabadkőművesség, nemhogy azt, hogy egyenesen ezek az emberek irányítanak a háttérből a nyugati világot..

OK.. térjünk át Mr. Rothschild „F“ betűs FACEBOOK barátaihoz:

<http://www.facebook.com/evelyn.rothschild?ref=sgm#!/profile.php?id=100000609732050>

Az egyik neve például az, hogy „Franc Maconneire Francaise (French Masonry)“, magyarul: francia szabadkőművesség.

Aki ismeri a szabadkőműves szimbólumokat, ugyancsak ismerős dolgokra fog lelni Mr. Rothschild barátainak FACEBOOK oldalain!

Megakad a szeme pl. egy bizonyos Leandro Daniel Garcia nevű egyén ikon-képén:

<http://www.facebook.com/evelyn.rothschild?ref=sgm#!/leandro.garciavaz>

Tovább böngészve Mr. Garcia FACEBOOK oldalát, „barátai“ közt olyasmit találni mint „Goodale Masonic Lodge“, vagyis egy Goodale nevű szabadkőműves páholy, kedvenc FACEBOOK oldalai között („Pages“ – „See all“) pedig mint a „Masonic Temple Philadelphia“ (philadelphiai szabadkőműves templom), „Lodge of the White Rose“ (a fehér rózsza nevű szabadkőműves páholy) stb. Ugyanazok a sötét, okkultikus, misztikus „cuccok“, a „Baphomet“ (a szabadkőműves-illuminati antikrisztus, vagyis sátánszimbólum) találhatóak szanaszét az ilyen FACEBOOK oldalakon is, mint amiket állandóan Molnár F Árpád is mutat a videóin. Mindenki félbolondnak hiszi Molnár F Árpádot emiatt, pedig nem ő az, hanem a szabadkőműves-illuminatik „vallása“ nem tekinthető egyáltalán normálisnak! Ha megnézzük közvetlen pl. Mr. Rothschild kedvenc FACEBOOK oldalait („Pages – See all“), azok között is találni olyat, hogy pl. „Massoneria“ (olasz szabadkőművesség):

<http://www.facebook.com/evelyn.rothschild?ref=sgm#!/massoneria?ref=sgm>

(ismét a piramis és a mindent látó szem az ikonkép, stb.)

.. vagy „Arcturus“ (lásd ismét a fényt ábrázoló ikont, ahogy Molnár F videóin is látni a „fényt“, világűrt, stb):

<http://www.facebook.com/evelyn.rothschild?ref=sgm#!/pages/Arcturus/139900412094?ref=sgm>

Felettébb érdekes Mr. Rothschild ezen kedvenc oldalának rövid, bemutató jellemzése is:

Arcturus is home to one of the most advanced civilizations in the galaxy. It exists in the fifth-dimension and is the prototype for Earth's future. Its energies work as an emotional, mental, and spiritual healers for humanity.

Az Arcturus az univerzum egyik legfejlettebb civilizációjának otthona Galaxisunkban. Az ötödik dimenzióban létezik, és a Föld jövőjének prototípusa. Energiái érzelmi, mentális és spirituális gyógymódot képeznek az emberiség számára.

Mintha csak Molnár F-et hallanánk, nem?

De böngésszük tovább Mr. Rothschild barátait, mondjuk menjünk a „D” betűvel kezdődökre, mindjárt találunk is olyat, hogy **David Rockefeller**:

<http://www.facebook.com/evelyn.rothschild?ref=sgm#!/profile.php?id=1824353156>

Ez tulajdonképpen semmi meglepetés. Esetleg az, hogy Mr. Rockefeller és Mr. Rothschild FACEBOOK barátai között egyaránt megtalálható pl. **Habsburg Ottó**.

További ajánlott írások:

[Napóleontól Jelcinig](#)

[Súlyos dolgok](#)

[Ki tartja ellenőrzése alatt a nyugati világ bankrendszerét](#)

[A Vörös Pajzs meséje felnőtteknek \(rajzfilm a Rothschildokról és a pénzügyi rendszer felépítéséről\)](#)

